

车缘因二手车结缘， 因新车闹掰

他帅，所以买他的车

我拿到驾照两年了，却一直没有属于自己的车，只是偶尔手痒时摸了下同事的车而已。其实老爸最开始是答应过给我送车的，但等我拿到证了，他却反悔说：“女孩子开车不安全，你这么笨的开车，你妈妈会整天担心你。算了，你就打车吧，打车费我给你贴补一些。”于是这两年我一直省吃俭用，就是想买车。

不过再怎么省，也没存多少钱，但我实在太想要一部车了，主要是出门方便，并不是显摆。我便带着我辛苦存的钱去看了一些我朋友们说的“开一年你铁定会嫌弃”的国产车。我一同事却给我建议：“你要买这种国产新车，还不如买个牢固点的二手车，开出去不会掉面子。”然后就有很多人想买二手车划算，性价比高，还省事，我表姐也建议说“反正你第一台车就当是练手的，买新车干嘛？二手的可以，以后再卖，也不会亏很多。”

于是，在众多朋友的建议下，我决定买二手车，就这样认识了卢明。其实在卢明之前，有一辆车我朋友觉得很划算，落地才两年多，开了不到五万公里，车主也是女的，而且价格也合理。不过看到卢明后，我就打定主意买他的别克，因为他很帅，反正这就是个刷脸的时代嘛！卢明知道我有买的意向后，也主动降价七千，后来我又跟他多次扯皮，他又降了三千。

为了一个帅哥，我就买了一辆自己十分生手的手动档……为了“脱单”真是蛮拼的。

买车，还赠一男友

买了卢明的车之后，我觉得我的生活一下子有了新的时尚感一样。他的车保养很好，看上去跟新车差别不大，唯一的问题就是，我除了学车时开过手动档，后来开亲戚朋友的车，都是自动挡。有天卢明给我打电话，说他来“售后回访”一下，我就告诉他开手动档问题太多了，手脚忙不过来，尤其是在市中心。卢明便主动提出：“那我教你开几次吧。”

第一次他教我开了一个半小时，我的腿就酸了，不过还是蛮有用，胆子没那么小了。那天我请他吃晚饭，可后来他悄悄结了账。第二次教我开完车后，他说要请我去看电影，我也答应了。后来送我回家时，他说：“你现在开得这么好了，估计不会再需要我教了吧？”我说：“还教一次嘛，我技术还是不熟。”到了第三次，他便问我愿不愿意做他女朋友，他说之所以低价也要卖给我，就是想追我。我当然愿意啊，我买他的车，找他学车，都是为了接近他啊。

和卢明交往没多久，我就完全沦陷了。他真的是个成熟的好男人，体贴周到，无微不至，像我老爸一样。他确实也比我大8岁，我觉得找一个这样成熟的男人最合适了。他见了我的朋友后，朋友都开玩笑说卢明是买车的赠品，还说“有谁卖车还赠男友的，一定要告诉我”。我也见了卢明的朋友，他们也很认可我，说卢明好福气，还纷纷吵着要卖车找女友。

我想开新车， 他却说二手车才是我的

感情发展迅速，没多久我就和卢明同居了。卢明自己也买了新车，所以才把旧车卖给我。但是，

倾诉/华为 整理/刘艳
买车卖车，买卖之间，却扯出一段美好感情，你相信么？今天的倾诉者，就是买二手车时，和卖家一来二去地互动，扯出了感情，便开开心心地谈恋爱了。朋友都说她买车还赠一男友，划算。可这感情来得奇妙，去得也奇妙，谈了没多久，两人却因为新车闹分手了。到底是怎么回事呢？真的是因为感情来得快去的也快吗？



我看到了他那辆新车之后，实在太心动了，特别豪华大气上档次，而且是小众车，在路上不会跟人撞车型，比那辆别克有面子多了。我当时就想，反正以后我有的是机会开。

不过，我住到卢明家去之后，围绕着车子的问题就来了。首先，他只买了一个地下车位，有次我先下班便把我的别克停在了车位上，他回来后居然打电话叫我去把车移出去，把位置让给他。我当时就觉得，他这人怎么这么没风度。完了他去物业那给我办了张地上停车卡，说这样就不会抢车位了。好吧，也算他有心。除了这个事，其实住到一起还是很好的，每天可以一起上下班，一起吃晚饭，还可以到小区下面去散散步，和邻居们互相认识一下。他跟任何人都介绍“这是我媳妇儿”，我很开心。

我以为感情这么好，我应该可以提一提开他的新车的事了。可他听到后的第一反应居然是：“你自己有车啊，为什么要开我的新车？”我当时真的很惊讶，因为我朋友都说：“你男人那么好，你就跟他要新车开嘛！”我最好的闺蜜还说：“你们现在都是男女朋友了，他没有想过要把你买车的钱还你吗？”

没有，通通都没有！我买车花了七万块，哪怕他说他爱我的时候，也没有提过要还给我。其实如果他真的给我，我会很开心。而且，我要开他的新车，提了多次他才勉强把钥匙给我。我开着他的新车去上班，别提多有面子，同事们都羡慕得不得了。就在我还沉浸在卢明的新车带给我的社会“荣誉”之中时，他却说以后他还是开新车，他不愿意再开那部旧车。他当真说到做到，此后我再要开新车，他都拒绝，理由有很多，“我之所以换车就是想开新车，现在你要开新车，我去开旧车，那不等于我没换车吗？”“新车体积大，你们女人开不好。”“新车是我的，那辆旧车才是你的，你开得好好的，为什么要跟我换？”在这件事上，他表现得就完全是把我当一个生意合作伙伴，或是普通朋友，没把我当女朋友。

如此闹过多次矛盾，我就感觉心寒，已于上上周悄悄搬出来了。他回我信息说：“也好，我们需要冷静一下。只是可惜，因车结缘的我们，没想到会因为车闹成这样。”

我就想问问，到底我错了，还是他不够爱我？读者朋友们怎么看呢？一是，卢明该不该还买车的七万块钱？二是，卢明该不该把新车让出来？

葛天： 我是雄鹰，怎么可以做小鸟？

葛天你好：

这几天，你占据了娱乐版面的头条，且不断升温。而这一切，皆因为你和刘翔离婚了。

去年刘翔宣布结婚时，大家瞬间知道了有一个艺人叫葛天。一开始想写的是，男人永远选的是貌美的女人，针对为什么冬日娜和刘翔很熟而刘翔却选择了葛天这样的提问，我阐述了男人的本质与核心，这条规律永远都对。即使你们今日离婚，也不会影响那条论述的核心。问题是，当他选了你之后，又怎样呢？

男人择偶的时候，往往都会选择青春貌美、身体健康、生殖力旺盛的女人。但是，青春貌美的女子，却并不一定都适合做妻子，所以很多人结婚后又会迅速离婚，再婚时，他可能就选的是低调朴实贤惠的女子。一如钟镇涛第一个妻子是败家女章小蕙，而第二任妻子却是含辛茹苦任劳任怨不离不弃的范姜。

这里的核心就是，貌美年轻的往往性格倔强，不好驯服，而温柔贤惠的听话多了。大部分男人都没有征服女人的能力和能量，所以选择一个听话的女人不失为一个明智之举。

你是演艺圈人，演艺圈是名利场，虽然你之前籍籍无名，但肯定也沾染了那个大染缸的色彩和氛围。而刘翔，他是体育英雄，终究有点道德的枷锁。这样一个结合，只有一个可能是幸福的，就是你放下事业，甘心做他背后的女人。但你没有这样做，你拍了抗日神剧，

让你陷入娱乐至死的境地，裤裆藏雷，这种标题出来，任哪个婆婆也受不了吧。所以，当“刘翔老婆抗日神剧裤裆藏雷”这样的新闻满天飞的时候，刘翔的爸妈估计也坐不住了。而你们的离婚原因里，还有说是你和婆婆相处不好的，一块红烧肉引发的婆媳矛盾；也有人说是你假怀孕骗婚。舆论的漩涡都扑向你，只因为对方是刘飞人，体育英雄。而你，只有一个支持者：前男友说你性格豪爽大气，不会骗婚。但是，这声音太微弱了，你只能倒在大众的口水里，被呛，被淹没。

离婚后，网上的照片最赫然的是你表情凝重、泪流满面的那张，可见，你是不舍得、伤心的。也有人说，你还没走出民政大厅，刘翔这边就已经发出了新闻，让你措手不及。可以看出，他们想早一点和你撇清关系，这肯定让你觉得悲哀。就算如此，你也认了，这就是名人的代价。不过，你似乎也渐渐习惯了，今天的新闻是你录制综艺节目，心情大好，不受离婚影响。也许，这也是你的历练。对一个女人来说，哪有那么多顺境和平安，如果一辈子都安稳无忧，忽然一个变化，你就会招架不住。就如大富人家，中途败落，子弟往往凄惨不堪，而贫寒人家的子弟，因为早已习惯，真到末日反而还可以逃脱。

离婚这事也是如此，早点离婚，还可以打拼事业，事业好了，爱情自然也就来了，很多闪婚闪离的女人后来都找到了幸福，比如李湘。所以，今日离婚对你未必是坏事，早离早重生，享受一下单身时光，扎心事业，明天又是新的一天。

祝你从今天出发，未来有个好前程！

陈保才

2015年7月1日

作者简介

陈保才：著有《恋上你的味》等书，脱口秀节目《情感正能量》策划及主持人